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Αγιασμός για το νέο σχολικό έτος στο Κολλέγιο 
του Αγίου Ανδρέα Πέρθης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Mε την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κυανέων κ. Ελπίδιος 
τέλεσε τον Αγιασμό για την έναρξη του νέου σχολικού έτους 
του Ημερήσιου Κολλεγίου του Αγίου Ανδρέα Πέρθης την 
Παρασκευή, 17 Φεβρουαρίου 2023. Επίσης, ευλόγησε και έκοψε 
τη Βασιλόπιτα του σχολείου.

Μιλώντας στο προσωπικό και τους μαθητές, ο Θεοφιλέστατος κ. Ελπίδιος τους 
διαβίβασε τις πατρικές ευλογίες και την αγάπη του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου, ενώ ανέγνωσε το μήνυμα του Αρχιεπισκόπου για 
την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς.

Στη συνέχεια, ο Θεοφιλέστατος ζήτησε από όλα τα μέλη της σχολικής κοινότητας 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1219
https://orthodoxianewsagency.gr/tag/πέρθη/


να τηρήσουν ενός λεπτού σιγή και να προσευχηθούν για την ανάπαυση των 
χιλιάδων ανθρώπων που έχασαν τη ζωή τους πρόσφατα, εξαιτίας των 
καταστροφικών σεισμών, στην Τουρκία και στη Συρία.

Ο προσωρινός διευθυντής του σχολείου, κ. Craig Monaghan, ευχαρίστησε τον
Επίσκοπο Κυανέων για την παρουσία του και για τις ευλογίες του για το νέο 
έτος.

Σημειώνεται ότι το Κολλέγιο του Αγίου Ανδρέα ξεκινά ένα σημαντικό 
πρόγραμμα επέκτασης των υποδομών του, καθώς ο αριθμός των μαθητών έχει 
αυξηθεί σημαντικά τα τελευταία τέσσερα χρόνια, φτάνοντας από 350 σε πάνω από 
700. Δώδεκα νέες προκατασκευασμένες αίθουσες διδασκαλίας έχουν εξασφαλιστεί 
για να φιλοξενήσουν τον αυξημένο αριθμό των μαθητών, ενώ πολλές ακόμη 
μόνιμες αίθουσες και κτίρια θα κατασκευαστούν τα επόμενα χρόνια. Ειδικότερα, 
το σχολείο και η κοινότητα εργάζονται για την οικοδόμηση ενός νέου κτιρίου 
STEM (Επιστήμη, Τεχνολογία, Μηχανική και Μαθηματικά) που θα επιτρέψει την 
προσφορά μεγαλύτερης ποικιλίας γνωστικών αντικειμένων στους μαθητές του 
Λυκείου.

Περισσότερες φωτογραφίες:
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